Вопрос 1. Какие из следующих записей задают нечеткое множество универсального множества X={x1, x2, x3, x4}?
Варианты ответов
1. A={(x1(2), (x2(0,4), (x3(0,3), (x4(1,5)}; 2. A={(x1(0,2), (x2(0,5), (x3(0,3), (x4(0,9)};
3. A={(x1( – 3), (x2(0,8), (x3(0,2), (x4(0,4)}; 4. A={(x1(0,3), (x2(0,6), (x3(5), (x4(1)}.

Вопрос 2. Вычислить объединение C=A(B двух нечетких множеств универсального множества X={x1, x2, x3}.

A={(x1(0,5), (x2(0,5), (x3(0,8)}; B={(x1(0,6), (x2(0,3), (x3(0,7)}.
Варианты ответов

1. C={(x1 (0,1), (x2 (0,5), (x3 (0,2)}; 2. C={(x1 (0,5), (x2 (0,3), (x3 (0,7)};
3. C={(x1 (0,3), (x2 (0,9), (x3 (0,5); 4. C={(x1 (0,6), (x2 (0,5), (x3 (0,8)}. 
Вопрос 3. Вычислить пересечение C=A(B двух нечетких множеств

универсального множества X={x1, x2, x3}.

A={(x1(0,5), (x2(0,6), (x3(0,2)}; B={(x1(0,1), (x2(0,1), (x3(0,6)}.
Варианты ответов

1. C={(x1(0), (x2(0,5), (x3(0,2)}; 2. C={(x1(0,4), (x2(0), (x3(0,2)};
3. C={(x1(0,1), (x2(0,1), (x3 (0,2); 4. C={(x1(0,4), (x2(0,1), (x3(0,2). 

Вопрос 4. Вычислить объединение C=
[image: image1.wmf]A

(B двух нечетких множеств  
[image: image2.wmf]A

 и B универсального множества X={x1, x2, x3}. Здесь 
[image: image3.wmf]A

 ( дополнение к нечеткому множеству A универсального множества X={x1, x2, x3}.

A={(x1 (0,5), (x2 (0,6), (x3 (0,4)}; B={(x1 (0,8), (x2 (0,2), (x3 (0,6)}.
Варианты ответов

1. C={(x1 (0,5), (x2 (0,4), (x3 (0,6)}; 2. C={(x1 (0,8), (x2 (0,4), (x3 (0,6)};
3. C={(x1 (0,4), (x2 (0,8), (x3 (1); 4. C={(x1 (0,3), (x2 (0,4), (x3 (0,2). 
Вопрос 5. Вычислить пересечение C=
[image: image4.wmf]A

(B двух нечетких множеств  
[image: image5.wmf]A

 и B универсального множества X={x1,x2,x3}. Здесь 
[image: image6.wmf]A

 ( дополнение к нечеткому множеству A универсального множества X={x1, x2, x3}.

A={(x1 (0,5), (x2 (0,4), (x3 (0,8)}; B={(x1 (0,6), (x2 (0,1), (x3 (0,7)}.
Варианты ответов

1. C={(x1 (0,6), (x2 (0,4), (x3 (0,8)}; 2. C={(x1 (0,5), (x2 (0,1), (x3 (0,2)};
3. C={(x1 (0,3), (x2 (0,9), (x3 (0,5); 4. C={(x1 (0,4), (x2 (0,1), (x3 (0,2). 
Вопрос 6. Определить ядро core A нечеткого множества A. 
A={(x1(1), (x2(0), (x3(0,4), (x4(0,2)}.

Варианты ответов.

1.coreA={x3, x4}; 2.coreA=x2; 3.coreA=x3; 4. coreA=x1.
Вопрос 7. Определить носитель suppA нечеткого множества A. 
A={(x1(0,2), (x2(1), (x3(0,3), (x4(0)}.

Варианты ответов.

1.suppA={x1, x2}; 2.suppA={x1, x2, x3, x4}; 3.suppA={x1, x3}; 4.suppA={x1, x2, x3}.
Вопрос 8. Определить высоту hgtA нечеткого множества A. 
A={(x1(0,1), (x2(0,7), (x3(0,4), (x4(0)}.
Варианты ответов.

1. hgtA=1; 2. hgtA=0,4; 3.hgtA=0,7; 4.hgtA=x4.

Вопрос 9. Для нечеткого множества A универсального множества X={x1,x2, x3} вычислить множество уровня A(0,3).

A={(x1(0,5), (x2(0,6), (x3(0,3)};
Варианты ответов.

1. A(0,3)={x1, x3}; 2. A(0,3)={x2 , x3}; 3. A(0,3)={x1, x2}; 4. A(0,3)={x1, x2, x3}.
Вопрос 10. Определить линейный индекс нечеткости d(A) нечеткого множества A. 
A={(x1(0,3), (x2(0,3), (x3(0,5), (x4(0,4)}.

Варианты ответов.

1. d(A)=1; 2. d(A)=0,6; 3. d(A)=0; 4. d(A)=0,75.
Вопрос 11.  Для нечетких множеств A и B универсального множества X={x1,x2, x3} вычислить множество уровня C(0,4) их объединения C=A(B.

A={(x1(0,4),(x2(0,3),(x3(0)}, B={(x1(0,5),(x2(0,6),(x3(0,1)}
Варианты ответов

1. C(0,4)={x1,x2}; 2. C(0,4)={x2}; 3. C(0,4)={x2,x3}; 4. C(0,4)={x3}.
Вопрос 12. Для нечетких множеств A и B универсального множества X={x1,x2,x3} вычислить множество уровня C(0,5) их пересечения C=A(B.

A={(x1(0,3),(x2(0,5),(x3(0,4)}, B={(x1(0,2),(x2(0,6),(x3(0,6)}
Варианты ответов

1. C(0,5)={x3}; 2. C(0,5)={x2}; 3. C(0,5)={x2,x3}; 4. C(0,5)={x1}.
Вопрос 13. Вычислить расстояние d(A;B) Хемминга между двумя нечеткими множествами A и B.

A={(x1(0,5), (x2(0,1), (x3(0,6), (x4(0,8)}; B={(x1(0,4), (x2(0,1), (x3(0), (x4(0,7)}.

Варианты ответов.

       1. d(A;B)=1,4; 2. d(A;B)=0,8; 3. d(A;B )=0; 4. d(A;B )=1.

Вопрос 14. Вычислить сумму C=A(B двух нечетких чисел A и B.

A={(1(0,2), (2(0,1), (3(0,3)}; B={(1(0,2), (2(0,3)}.
Варианты ответов

1. C={(2(0,2), (3(0,2), (4(0,2), (5(0,3)}, 2. C={(2(0), (3(0,4), (4(0,1), (5(0)},
3. C={(1(0,1), (3(0,4), (4(0,1), (5(0)}, 4. C={(2(0,1), (3(0), (4(0,1), (5(0)}.
Вопрос 15. Вычислить произведение C=3(A нечеткого числа A на число 5.

A={(1(0,5), (2(0,7), (3(0,2)}.
Варианты ответов

1. C={(2(0,1), (3(0,4), (4(0,1), (5(0)}, 2. C={(1(1,5), (2(3,5), (3(0,5)},
3. C={(5(0,4), (10(0,1), (15(0)}, 4. C={(2(0,4), (6(0), (9(0,1)}.
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